Тест по повести А.С. Пушкина «Барышня-крестьянка» 
I. Кто назывался англоманом в повести?
1.Алексей
2.Барин Берестов.
3. Барин Муромский
II. Берестов и Муромский были:
1.однополчанами
2. соседями
3. служили на одной фабрике
III. Помещики:
1.были очень дружны
2.только познакомились.
3.были в ссоре
IV. Лизу звали Бетси:
1.это ее второе имя
2.это ее шутливое прозвище
3.так звал ее отец на английский манер
V. Алексей:
1. дружил с барышней Лизой давно
2. заинтересовался ею и захотел познакомиться
3. чувствовал к ней неприязнь
VI. Акулина – это:
1.Лиза
2.нянька Лизы
3.служанка Лизы
VII. Муромский и Берестов:
1.уехали в столицу
2.так и остались врагами
3.помирились в конце концов
VIII. Акулина:
1.сама открылась Алексею
2.отец рассказал соседям о шалостях дочери
3.предстала перед ним неожиданно в облике Лизы
IX.Повесть закончилась:
1.свадьбой
2.разводом
3.дружбой




